

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Klára Brodecká
Studijní program	Aplikovaná logistika
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Řízení nákupu a skladových zásob ve výrobním podniku
Autor posudku	Mgr. Kamil Peterek, PhD.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	D
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	D
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	D
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	D (2,39)

Autorka řešila palčivé, aktuální a vysoce důležité téma každého výrobního podniku. Hodnocená práce je zpracována na dobré úrovni, avšak s řadou formálních a metodologických nedostatků. Struktura práce je zřetelná, jednotlivé kapitoly však nerozvíjejí řešenou problematiku dostatečně. Zřetelné je to například z velkého množství obsahově malých kapitol, zvoleného formátování pomocí odrážek v textu, chabé provázanosti textů, často se opakujících pasáží v textu a spíše popisných komentářů zjištěných výstupů práce. Autorka využila snadno dostupných zdrojů, které však nedokázala řádně transformovat do požadovaných výstupů. Vzhledem k názvu práce, postrádám systematičnost v metodice práce, což se projevuje zvláště v navržené změně layoutu skladu, který neodpovídá informacím zjištěných v podniku a spíše čtenáře mate. Zcela chybí metodika práce, použité metody jsou řádně použity, ale jejich výstupy jsou nedostatečné pro volbu návrhů opatření ke zlepšení. Kriticky hodnotím použití velkého množství odrážek v teoretické části a nesoulad se zdrojovými daty a jejich výstupy v části praktické, viz otázky. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením D.

Otázky k obhajobě:

1. Jak jste volila jednotlivé hladiny kategorií ABC analýzy? Jaké bylo Vaše kritérium?
2. Za jakým účelem jste použila metodu XYZ v práci? Jaký vliv mají výstupy pro řešený problém?
3. Změna layoutu či rozmístění zásob (Obrázek 11) nebere v potaz uvedená zdrojová data (Tabulka 3). Pročpak?

V Uherském Hradišti dne 25.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...